

4550000DB STRUCTURES FOUNDATIONS  
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Michael Kim  
954-826-0155  
[michael.kim@dot.state.fl.us](mailto:michael.kim@dot.state.fl.us)

Comments: (12-4-14)

Since the deletions of section 455-1.1 removed the definition of GFDEOR as the Geotechnical Foundation Design Engineer of Record, please enter it in section 455-2.4 item 4, which is the first time this term will appear now.

Response: Agree. Change made.

\*\*\*\*\*

Deborah Ihsan  
954-777-4387  
[deborah.ihsan@dot.state.fl.us](mailto:deborah.ihsan@dot.state.fl.us)

Comments: (12-15-14)

455-11.2.2 Furnished Length The referenced made to section 455-11.13 should be corrected to 455-11.12. (Yveins Jean-Pierre

Response: Agree. Due to renumbering the reference numbers should change. However, this issue is not relevant for DB projects since articles related to pay items are not applicable. In addition, the heading number 455-11.13 Preformed Pile Holes was changed to 455-11.12.

Change made.

\*\*\*\*\*